

CORRIGENDUM: ACMG recommendations for reporting of incidental findings in clinical exome and genome sequencing

Robert C. Green MD, MPH, Jonathan S. Berg MD, PhD, Wayne W. Grody MD, PhD, Sarah S. Kalia ScM, CGC, Bruce R. Korf MD, PhD, Christa L. Martin PhD, FACMG, Amy L. McGuire JD, PhD, Robert L. Nussbaum MD, Julianne M. O'Daniel MS, CGC, Kelly E. Ormond MS, CGC, Heidi L. Rehm PhD, FACMG, Michael S. Watson PhD, FACMG, Marc S. Williams MD, FACMG & Leslie G. Biesecker MD

Genet Med (2013) 15, 565–574 doi:10.1038/gim.2013.73

In the published version of this paper, on page 567, on the 16th line in the last paragraph of the left column, the abbreviation of Expected Pathogenic is incorrect. The correct sentence should read, "For the purposes of these recommendations, variants fitting these descriptions were labeled as Known Pathogenic (KP) and Expected Pathogenic (EP), respectively."